
Climate Action Project
Autor  prof. Oancea Monica –Maria 

Colegiul Național Gh. Lazăr, Sibiu Climate Action Project este un proiect virtual gratuit de 6 săptămâni care permite profesorilor și elevilor cu vârste cuprinse între 3 și 21 de ani să colaboreze pe teme de mediu. Pe parcursul proiectului, sălile de clasă vor explora cauzele și efectele 
schimbărilor climatice. Elevii vor avea ocazia să dezvolte soluții și să ia măsuri. Unind profesori și studenți din 171 de țări, Proiectul Climate Action oferă oportunități atât profesorilor, cât și studenților, permițându-le să învețe în moduri 
autentice. Pe parcursul a 6 săptămâni, elevii vor explora, vor face brainstorming, vor discuta, vor crea, se vor distra, vor conecta, vor prezenta și vor împărtăși descoperirile lor prin videoclipuri săptămânale. 
Abilități viitoare Proiectul vizează abilități importante precum creativitatea, empatia, rezolvarea problemelor din lumea reală, colaborarea și gândirea critică. 
Învățare sincronă și asincronă Prin vizionarea videoclipurilor colegilor, învățarea devine mai autentică. Pe parcursul ultimei săptămâni vor avea loc interacțiuni online live și experți de renume mondial vor împărtăși expertiza în timpul webinarilor. 
6 saptamani puternice 

Săptămâna 1 

Cauzele Ce cauzează schimbările climatice? Cum ai defini schimbările climatice? 

 

Săptămâna 2 

Efecte Care sunt efectele schimbărilor climatice? 

Săptămâna 3 

Interacțiuni Care sunt cauzele și efectele la nivel local și global? Conectarea cu studenți din alte țări 
continente. 

Săptămâna 4 

Soluții Care sunt soluțiile potențiale? Elevii încearcă să creeze prototipuri. 
Săptămâna 5 

Acțiune Elevii fac schimb de descoperiri în timpul interacțiunilor live, webinarii realizate de experți. Lansați inițiativa #plantED. 



Săptămâna 6 

Impact Elevii iau măsuri și aduc schimbări la școală, acasă, comunitate, guvern. 
Ziua Acțiunii Climatice! 

 

 Împreună cu  elevii 
clasei a IX-a I am participat 

la acest proiect, în cadrul orelor de dirigenție, în 
saptamâna altfel si nu 

numai. Am răspuns 

provocărilor celor 6 săptămâni cu păreri, idei, 
poze, discutii pe platformă. 

Cu ocazia derularii 

Astra film festival am 

participat cu elevii clasei a 

9 A i, la vizionarea filmului “Pourquoi on se bat”, legat de schimbarile climatice actuale 

si activitatile unor tineri voluntari pentru atentionarea lumii despre efectele incalzirii globale, si anume topirea accelerata a ghetarilor din Islanda. Camille este o activistă pentru climă și justiție socială. Împreună cu cei mai buni prieteni ai ei, ea urmează să pornească. Ea, care se luptă de câțiva ani pentru a sensibiliza publicul cu privire la urgența climatică, va merge cu o cameră de mână pentru a filma sursa angajamentului ei: topirea gheții. https://www.pourquoionsebat.com/  Provocarea lansată elevilor după vizionarea filmului este să se gândească că au o superputere, și fiecare acționează cu superputerea=talentul lui la acțiunea de conștientizare a schimbărilor climatice! Un elev a spus că superputerea lui e faptul că se deplasează mult cu bicicleta și lupta astfel impotriva poluării. 

 Idei frumoase pot apare. Succes! Prezint câteva imagini din cadrul proiectului nostru și 
sper ca la anul o sa participe si alti elevi si profesori la „climate action project”. 

 

https://www.pourquoionsebat.com/


 

 

 

https://www.climateactionproject.org/activities 

https://www.climateactionproject.org/activities/6728c16e0f1da26bb9d5a74f  
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Ziua Acțiunii Climatice! 
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